

CAÇADOR JEEP CLUBE Rua Alfredo Gioppo, nº 1.200 **Bairro Champagnat, Caçador (SC)** CNPJ: 04.122.989/0001-67

COMPOSIÇÃO DE ÍNDICES DO ART. 4º DA PORTARIA 115/2018

Eu, BRUNO GATTI portador da carteira de identidade nº 5.202.523, expedida pelo ÓRGÃO/UF SSP/SC, inscrito no CPF: 050.452.259-01, na condição de representante legal do CAÇADOR JEEP CLUBE, inscrito no CNPJ 04.122.989/0001-67, declaro, sob as penas do artigo 299 do vigente Código Penal Brasileiro, para efeito da comprovação de regularidade que trata o art 4º da Portaria nº 115, 03 de abril de 2018 que a composição dos índices estabelecidos os incisos I e II do referido artigo se dá na forma abaixo:

COEFICIENTE E ÍNDICE	MEMÓRIA DE CÁLCULO	DOCUMENTO BASE
Índice de gastos administrativos: 0,12	Divisão das despesas de administração pela receita total	Demonstração de Resultado 2021
Aceitável: Inferior à 1,00	R\$ 21.140,02 divido por R\$ 176.461,98	Folha 1/1
Índice de Liquidez Corrente: R\$ 2.125,44	Divisão do Ativo Circulante pelo Passivo Circulante:	Balanço Patrimonial 2021
Aceitável: Maior que R\$ 1,00	R\$ 261.705,38 divido por R\$ 123,13	Folha 01 e 02

Caçador, 31 de dezembro de 2021.

Assinado digitalmente por BRUNO GATTI: 05045225901
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Presencial, OU=01370496000158, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=RFB e-CPF A3, OU=(em branco), CN=BRUNO GATTI: 05045225901
Razão: Eu sou o autor deste documento Localização: sua localização de assinatura aqui Data: 2022.05.19 10.21:22-20301
Foxit PDF Reader Versão: 11.2.1

BRUNO GATTI PRESIDENTE DO CAÇADOR JEEP CLUBE

ANA PAULA LIMA **GOMES** GODOY:00717009947 Assinado de forma digital por ANA PAULA LIMA GOMES GODOY:00717009947 Dados: 2022.05.17 15:50:45 -03'00'

ANA PAULA LIMA GOMES GODOY CONTADORA CRC 036801/O-7



CAÇADOR JEEP CLUBE CNPJ: 04.122.989/0001-67

Rua Alfredo Gioppo, 1200 - Champagnat

APRESENTAÇÃO

O CAÇADOR JEEP CLUBE, é uma organização sem fins lucrativos e econômicos, que tem como principal finalidade sem distinção de raça, credo, nacionalidade ou de qualquer outra espécie, promover atividades de lazer a seus associados e Assistência Social beneficente a pessoas carentes no Natal com arrecadação e distribuição de alimentos e brinquedos.

APRESENTAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS

As demonstrações financeiras foram preparadas de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil, aplicáveis as entidades sem fins lucrativos.

Os valores dos ativos e passivos do balanço patrimonial estão apresentados de forma comparativa com os saldos do fim do exercício anterior de 31 de dezembro de 2020 e 31 de dezembro de 2021..

A apresentação de demonstrações Contábeis e financeiras de acordo com as práticas adotadas no Brasil.

Para o ano de 2020, o JEEP CLUBE, apresentou um Superávit, isso demonstra que todas as receitas, sejam elas provenientes de patrocínios, eventos, mensalidade de associados, que foram suficientes para suprir todas as despesas de curto e longo prazo.

	de	2020	2	2021	
RECEITAS		R\$ 11.560,00		R\$ 176.461,98	
Total das Receitas	R\$ 11.560,00		R\$ 176.461,98		
Despesas com Conservações	R\$	8.032,11	R\$	933,82	
Despesas Administrativas	R\$	2.954,61	R\$	21.140,02	
Despesas Financeiras	R\$	0,00	R\$	21,50	
Despesas Doações	R\$	0,00	R\$	6.445,55	
Despesas Tributárias	R\$	0,00	R\$	750,00	
Total das Despesas	R\$	10.986,72	R\$	29.290,89	
RESULTADO DO EXERCÍCIO	R\$	573,28	R\$	147.171,09	



CAÇADOR JEEP CLUBE CNPJ: 04.122.989/0001-67 Rua Alfredo Gioppo, 1200 - Champagnat

O balanço patrimonial do CAÇADOR JEEP CLUBE é a principal demonstração contábil existente. Ele demonstra o patrimônio do mesmo, refletindo assim sua posição financeira no ano em que é apresentado o balanço. Segue o balanço patrimonial.

BALANÇO PATRIMONIAL	2020	2021
ATIVO	R\$ 387.003,94	R\$ 534.175,03
Circulante	R\$ 115.534,29	R\$ 261.705,38
Caixa e Equivalentes de Caixa	R\$ 2.749,60	R\$ 2.749,60
Bancos	R\$ 112.78 4,69	R\$ 258.955,78
Total Ativo Circulante	R\$ 115.534,29	R\$ 261.705,38
ATIVO NÃO CIRCULANTE	R\$ 271.469,65	R\$ 272.469,65
Banco do Brasil c/ Incentivos	R\$ 214.400,38	R\$ 214.400,38
Imobilizado	R\$ 57.069,27	R\$ 58.069,27
TOTAL DO ATIVO	R\$ 387.003,94	R\$ 534.175,03
PASSIVO	R\$ 387.003,94	R\$ 534.175,03
Circulante	R\$ 123,13	R\$ 123,13



CAÇADOR JEEP CLUBE CNPJ: 04.122.989/0001-67 Rua Alfredo Gioppo, 1200 - Champagnat

Fornecedores	R\$	0,00	R\$ 0,00
Empréstimos	R\$	0,00	R\$ 0,00
Obrigações Tributárias	R\$	0,00	R\$ 0,00
Total do Passivo Circulante	R\$	123,13	R\$ 123,13
Passivo Não Circulante	R\$	327.185,07	R\$ 327.185,07
Obrigações com Projeto	R\$	327.185,07	R\$ 327.185,07
Patrimônio Líquido	R\$	59.695,74	R\$ 206.866,83
Déficit Acumulados	R\$	0,00	R\$ 0,00
Superávit Acumulados	R\$	59.695,74	R\$ 59.695,74
Superávit do Exercício	R\$	0,00	R\$ 0,00
TOTAL PASSIVO	R\$	387.003,94	R\$ 534.175,03

Liquidez

O Resultado do Índice de Liquidez corrente superior a 1 (um) demonstra assim a capacidade do CAÇADOR JEEP CLUBE em cumprir com suas obrigações, considerado que o mesmo no ano de 2021, saudou as duas dívidas de curto prazo, investindo em reparos e conservações da sua sede para o melhor funcionamento, o índice apresentado demonstra que a diretoria está buscando melhorar o indicador, sendo que para o ano vindouro planeja investir mais em eventos sociais e melhorias na sua sede.



CAÇADOR JEEP CLUBE CNPJ: 04.122.989/0001-67 Rua Alfredo Gioppo, 1200 - Champagnat

CONCLUSÃO

A diretoria do CAÇADOR JEEP CLUBE por meio de seu presidente e diretor financeiro, revisaram tais informações, apresentaram para o conselho fiscal e demais membros componentes da diretoria, e os mesmos aprovaram as demonstrações contábeis e financeiras do ano de 2021.

